ISPIT I1Z MIKROTALASNE TEHNIKE (TE4MT)
04. februar 2007.

Zadaci

1. Projektovati kolo za prilagtenje antenija je ulazna impedansZ , = (75+j40) Q na nominalnu impedansHtgy =50Q , pri
ucestanostif =1575GHz. Kolo za prilagdenje ima jedan ogranak, kao na slici 1. Karaktéristimpedansa voda i ogranka je
Z.=50Q. Kolo treba da bude realizovano u mikrotrakasatjnici, na podloziija je debljina h=0,254mm, a relativha
permitivnoste, = 233.

2. lIzratunati impedansu u preseku A-A’ talasovodnog sisteri@zpanog na slici 2. Dimenzije pogreog preseka pravougaonog
talasovoda suaxb=86x 43mm, a talasovod je ispunjen vazduhom. Svi delovi Bisten&injeni su od istog talasovoda.

Dimenzije sistema s, =1755mm, |, =195mm i I3 =1, = 78mm. Impedansa potro&a je Z, = (0,5— j)ZT, gde jeZ;
impedansa talasovoda. Sistem se daiprostoperiodnim generatoromdestanostif =26 GHz, a generator se nalazi levo od
preseka A-A’.

3. Na slici 3 je prikazana veza tri simeétva vazduSna dvaiia voda. Vodovi su idegitii, poluprénik provodnika jea =1mm,
rastojanje izméu provodnika jed =1218mm, a duZina vodova jé = 450mm. Pristupe (portove) ove mreZme redom parovi
¢voroval-1, 2-2'i 3-3. Nominalne impedanse sva tri pristupa su jednakedseZ, = 300Q . Izracunatis-parametre ove

mreze na &estanostif =500MHz .
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1. Skicirati napon stojeg talasa na uniformnom vodu bez gubitaka koji @ jednom kraju polien prostoperiodnim
generatorom, a na drugom kraju (a) otvoren, (bikkrapojen i (c) zavrSen prilagenim prijemnikom.

2. (&) Napisatis-matricu usmerenog hibridnog spreznjaka. (b) Koliknosi izolacija, a koliko sprega u decibelima kodog

spreznjaka?
0 a B
3. Dalije mogude realizovati pasivhu mrezu bez gubitaka, sa istyypa,cija je matricas-parametara[s] =la 1 o] gdesud i
B a O

B kompleksne konstante? ObrazloZiti odgovor.

4. U kom odnosu stoje snage u kontinualnom i impulsnezimu klasinih cevi koje se koriste u mikrotalasnom pagu@

| spit traje 4 sata.



RESENJA ZADATAKA SA ISPITA 1Z MIKROTALASNE TEHNIKE ~ (TE4MT)
ODRZANOG 04. 02. 2007.

1. Sirina trake jew = 075mm, a talasna duZina na vodujg =13546mm. Na osnovu Smitovog dijagrama prvi skup reSenja

A A A
je 1® =5432mm+n—2, 1Y =1422mm+m—2 , a drugi skup redenja j¢? = 2858mm+n—2, 1Y =535mm+m—<
20 2 2"

gde sum i n pozitivne celobrojne konstante..
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2. Z, =09+ 18)7;, Z; =508Q.
-1 +2 +2

3. [s]=% +2 -1 +2|.
+2 +2 -1



